



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 01/2024 - PPGCS, DE 1 DE MARÇO DE 2024.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna pública a presente retificação do edital EDITAL Nº 01/2024 - PPGCS, de 1 de março de 2024. conforme disposto abaixo:

ONDE SE LÊ:

5. CRONOGRAMA:

ETAPA	DATA
Inscrições via e-mail: psbolsascapes@gmail.com devidamente identificado, como assunto: INSCRIÇÃO BOLSAS_CAPES_2024	Inscrição do dia 16 até às 23:59h. do dia 19 de março de 2024
Análise documental e divulgação de resultado preliminar	Até dia 21 de março de 2024
Recursos via e-mail psbolsascapes@gmail.com devidamente identificado, como assunto: RESULTADO EDITAL 01/2024 PPGCS	Até as 17h do dia 22 de março de 2024
Divulgação do(s) Resultado(s) do(s) Recursos e do Resultado Final no site: https://www2.unifap.br/ppcs/	Até 28 de março de 2024

LEIA-SE:

5. CRONOGRAMA:

ETAPA	DATA
Inscrições via e-mail: psbolsascapes@gmail.com devidamente identificado, como assunto: INSCRIÇÃO BOLSAS_CAPES_2024	Inscrição do dia 16 até às 23:59h. do dia 19 de março de 2024

Análise documental e divulgação de resultado preliminar	Até dia 26 de março de 2024
Recursos via e-mail psbolsascapes@gmail.com devidamente identificado, como assunto: RESULTADO EDITAL 01/2024 PPGCS	Até as 17h do dia 27 de março de 2024
Divulgação do(s) Resultado(s) do(s) Recursos e do Resultado Final no site: https://www2.unifap.br/ppcs/	Até 29 de março de 2024

Macapá-AP, 21 de março de 2024.

Comissão PS-BOLSAS CAPES-PPGCS
PORTARIA 0845/2023 - PROPESPG/UNIFAP